

# СТУДЕНЧЕСКИЕ ГОДЫ ЧУДЕСНЫЕ...

Студенчество – это время веселья, развлечений и самых ярких эмоций. К сожалению, оно проходит очень быстро, но остается в памяти на всю жизнь. Даже спустя годы, будучи уже взрослыми людьми и профессионалами в своем деле, многие с удовольствием вспоминают, как интересно им было учиться в университете. Преподаватели ВГУ имени П.М. Машерова – не исключение, и сегодня они решили поделиться забавными историями из своей студенческой жизни.



**Сергей Александрович ПРОХОЖИЙ, кандидат физико-математических наук, доцент, доцент кафедры информатики и информационных технологий:**  
«Эта история произошла со мной, когда я только поступил в университет. Нас, как и многие группы других факультетов, сразу же отправили в колхоз. Одногруппники друг друга еще не знали, кураторы показали наши автобусы (их было два) и сказали садиться туда. Я как назло сел в автобус с другой группой. Водитель начал пересчитывать нас и проводить перекличку. Стало понятно, что я тут лишний. Он спрашивает: «А ты кто?». Отвечаю: «Я – Прохожий». Водитель тогда говорит с недоумением: «Так чего ты тогда сюда сел?! Иди отсюда, «прохожий»!».



**Елена Алексеевна ОТВАЛКО, заместитель декана по воспитательной работе биологического факультета:**

«Когда я училась на биологическом факультете, то наша группа часто участвовала в различных мероприятиях. Однажды в актовом зале наши мальчики-химики показывали на сцене опыты. Все было замечательно!

Но в одном опыте реакция шла медленно, поэтому они решили добавить больше реагентов. И тут произошел взрыв. У декана в тот момент появились седые волосы, преподавателей химии отпаливали валерьянкой, а студенты со сцены ушли с опаленными ресницами. Зато зрители были в восторге и еще долго спрашивали, когда химики снова будут химичить».



**Денис Эдуардович ШКИРЬЯНОВ, кандидат педагогических наук, доцент, декан факультета физической культуры и спорта:**

«В период учебы большинство студентов факультета физической культуры и спорта проходят практику, которая представляет собой туристический пеший поход. Так, в первые три дня студенты делятся на группы и отправляются по указанным маршрутам, а затем встречаются в определенном месте и там готовятся к соревнованиям, по результатам которых команда-победитель получает «автоматом» зачет по дисциплине».

В походе было непросто. Например, нам, студентам, предстояло впервые пересечь болотистую местность.

Как уберечь от воды вещи, которые взяли с собой на неделю, и как преодолеть это болото? В походе у нас развивалось чувство коллективизма, когда каждый шел друг за другом, поддерживал своего товарища. В то же время помогало чувство юмора, которое не оставляло нас ни на минуту. Когда болото было позади, мы решили отдохнуть. Посмеялись, потому что вся одежда и обувь были мокрыми.

Затем мы отправились на ночлег, разбили лагерь возле водоема. И тут руководитель нам сообщает, что погодные условия становятся хуже и объявлено штормовое предупреждение. А поэтому нам нужно искать безопасное место. Сначала подумали, что это шутка, но через несколько минут поняли, что преподаватель сказал правду. Пришлось в экстренном порядке собирать лагерь. Я думаю, что без чувства дружеского плеча и доли юмора преодолеть все эти невзгоды нам было бы сложнее».



**Любовь Яковлевна ГЛАЗМАН и Ольга Фёдоровна СЕНЬКОВА, старшие преподаватели кафедры литературы:**

«У нас был такой предмет как охрана труда. Практические занятия проходили

по схеме: мы по очереди зачитывали доклады по тем или иным вопросам. Преподаватель мог выйти во время пары, но в любой момент вернуться, сесть за заднюю парту и слушать».

И вот однажды мы писали лекцию по эстетике, вела у нас молодая преподавательница. Внезапно в середине пары в аудиторию зашел наш педагог по охране труда, спросил, можно ли сесть, и опустился за последнюю парту. Через минут 10 он понял, что, видимо, попал не туда: лекция по эстетике мало напоминала правила поведения во время пожара. Преподаватели долго и смешно все это выясняли. Оказалось, наш педагог по эстетике подумала, что это заочник пришел на отработку лекции. А преподаватель по охране труда решил, что это отвечает очередная студентка на его практических занятиях».

Спрашивала Алеся Мядиль.